

CORRECTIONS TO BE MADE IN CATALOGUE  
OF THE LIBRARY<sup>1</sup>

- p. 21. Lines 12–14 should read “Nos. 1–10 cover the period 1922–1930 and together are vol. 1  
1+, 1922+”
- p. 44. Add to entry for Bernoulli, James, before London, “Publ. by F. Maseres.”
- p. 67. Replace entry for Durfee, W. F. with “Durfee, W. P. Factor Table Sixteenth million, 15,000,000–16,002,309 (manuscript, 500 sheets) 1923–1929. Unique copy.”
- p. 120. Insert new entry “Maseres, F. *See* Bernoulli, James.”
- p. 123. Entry for Millsaps. Replace “California” by “California Inst. of Tech.”

<sup>1</sup> Bull. Amer. Math. Soc. v. 52 (1946) n5, part 2.